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[ 1...Kg8 2.Dh8# ]
2.Tgl+ Kh7 Bis hierhin hatt Schwarz
gerechnet und den Turmverlust
bemerkt, deswegen dann aufgegeben.
Dabei entging ihm eine Rettung: 3.Dxf6
Da2+ 4.Kxa2 b3+ mit Patt und somit
Remis
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Welches Schach soll Schwarz am Zuge
hier geben: Dg5+ oder Th4+?
1...Dg5+? war die falsche Wahl, die
die Partie verlor,
[ 1..Th4+ 2.Kf3+ Kh5 3.De3
(3.Tce3 Th3+ nebst Matt ) 3...Th3+
4.Kf4 T8+ 5.Sf7 Txf7# ]
2.Kf3 Th3+ 3.Ke2 Th2+
[ 3...Txc3 4.Dxg5+ Kxg5 5.Sf7+
Kg6 6.Sxh8+ Kg7 7.Tbl und Weil3
gewinnt. ]
4.Kdl Td2+ 5.Kcl Tg2+ 6.De3




